

感恩与祝福—北京丁姊妹

以色列之行，特别跟着良院老师和牧师一起，是我梦想已久的旅行。2017年，太难了……然而在这样的艰难中仍有主的平安，不该感恩吗？感恩之旅就这样开启了。

马失前蹄

早早地开始预备—订机票、酒店，锻炼身体……但一切都出乎预料，人还没到香港，脖子就严重扭伤了。平常到香港3个小时的飞行，这次我寸步难移！旅行还能继续吗？在万般沮丧中，我参加了良院感恩之旅的启动礼，周院长的话至今萦绕耳际：“不管发生什么情况都感恩”。在顺境中感恩容易，在逆境中也要学习感恩。此时，连行李都不能自理的我，在同屋缪姊妹手把手的帮助下，开始了我们的第一站—约旦安曼，感恩！

焉知非福

经过了漫长的黑夜、昏昏的睡眠以及飞机急速降落下强烈的耳痛之后，我们终于要在约旦首都安曼降落了！但一切又出乎预料，飞机在下降到近1000米时竟突然挑高返程，并在当地时间早上5:45降落在Aqaba侯赛因国王国际机场。安曼的这次浓雾，让来自世界各个角落的人在这间小小的机场里美好地相遇了；也因为这次意外而延长的旅行，我扭伤的脖子得到了长时间的固定和保暖，居然大好了；飞机终于在当地时间早上11:10重新起飞，虽然比原计划亏损了半天，但我们意外地从云端俯视了美丽的旷野之路，感恩！



被拖下水

体验西希家水道有两条路：一条好走，一条难走；一条是干路，一条是水路。我虽然之前也做了下水的各种预备，但还是怕身体吃不消而准备临阵脱逃。“能参加感恩之旅已是万幸，还要下凉水？不下也罢”，我正这样思量，阮老师从她瘪瘪的小包里掏出早已预备的拖鞋与手电！在黑暗中想与她擦肩而过都难！这才有了后来西希家水道荣耀的君王的颂赞！感恩！

八福进深

八福山有我最喜欢的“五饼二鱼”，可是偏偏没有给时间我们买东西！我明知故犯，买到了

心爱的东西，却丢到了“准时”以及“少考虑他人”这两件东西。以为在行程手册中“务必守时”这项怎么都不会与自己搭边，偏偏这件事发生了！感谢缪姊妹和全团弟兄姊妹的包容！红红的石榴汁是教训，也是弟兄姊妹和睦同居的凭证。

因他活着

我 14 岁信主，但没有读经，也没有聚会。照我的本相和我一切所行的，根本不配站在主的面前。然而他一再施恩典，一再施怜悯，领我到至圣地，只因他活着；花园冢圣餐，敬拜在主的荣光里；所种的是羞辱的，复活的是荣耀的；再没有什么能阻隔我与神的爱；我虽终日被人所吞，因他活着不再惧怕；我虽满身伤痕，愿听主心意，成为他人的祝福。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>, 或 <https://lts33.net>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。